
Program - Kreta, Grčija, za družine

8 dni

Trasa poti: Hanija - Elafonisi - Falassarna - Gramvousa in plaža Balos - soteska Agia Irini - soteska

Samaria - Frangokastello - samostan Preveli - soteska Aradena - Hanija

Geostrateška lega Grčije na stičišču treh kontinentov je bila razlog, da so se skozi zgodovino zanjo

potegovali tako narodi Bližnjega vzhoda kot tudi Evrope in Afrike. Najslavnejši krečan vseh časov je brez

dvoma Zeus. Vrhovni bog grškega panteona se je tu rodil, njegov sin Minos pa je posodil svoje ime prvi

evropski civilizaciji Minojcev, ki je za seboj pustila bogate arheološke ostaline in razvejano trgovsko

omrežje. Rimljani so od tu svoj imperij zalagali z oljčnim oljem, vendar pa so najmočnejsi pečat otoku

pustili Benečani in Turki, ki so se dolgo borili za prevlado nad otokom. Domačini so se na koncu

naveličali vseh in se leta 1913 osvobodili in priključili Grčiji. Ta edinstven preplet bizantinske, beneške,

turške in grške kulture se močno čuti ne samo v arhitekturi obalnih mest, pač pa tudi v jeziku, kulinariki

in lokalnih običajih. Poleg bogate zgodovine, čudovitih plaž, prekrasnih razgledov, nasadov oljk,

dvatisočakov, ki se bohotijo v snegu, slikovitih mest in pisanih ulic, so ljudje tisti, zaradi katerih se tako

rad vračam sem. Domačini so izredno ponosni na svojo kulturo, zelo so srčni, pristni, njihova

gostoljubnost pa je legendarna.

Potovanje začnemo v Haniji, romantičnem obmorskem mestu polnem ozkih uličic, art butikov in

trendovskih restavracij. Tu je naša postojanka, od kjer 3 dni odkrivamo najlepše kotičke zahodne Krete.

Obiskali bomo znameniti plaži Balos in Elafonisi, ki sta dve najlepših plaž na svetu. Na poti se bomo

ustavili v kakšni izmed odročnih gorskih vasi, da začutimo počasni otoški utrip in pogledamo kaj se

kuha.

Podali se bomo na treking po soteski Agia Irini, ter obiskali ribiško vasico Paleohoro, preden otok prečimo

proti jugu.

Južni del je bistveno manj turističen kot severni, kar pomeni tudi manj turističnih storitev. Ima pa zato

poseben čar, ki ga je možno občutiti samo tu. Nočimo v vasi Frangokastello in od tu bomo naredili par

dnevnih izletov, ki sodijo med najlepše na otoku: spust po soteski Aradena, kopanje v turkizni vodi plaže

Marmara, obisk fotogenične vasice Loutro, ki je dostopna le z morja, in vožnja z vodnim taksijem do

plaže z lastnim vodnim izvirom.

Na poti bomo obiskali slikoviti samostan Moni Preveli, pomembne točke odpora proti nemški vojski v

času 2. svetovne vojne, od katerega v lepem vremenu pogled seže vse do Afrike. Od tu se spustimo do

plaže Preveli beach, ki je znana po orjaških palmah in reki Megas Potamos, ki se tu izliva v morje. 

Program po dnevih

Dan 1  Let na Kreto iz bližnjega letališča, prijava v namestitev, nočitev Hanija z okolico, sobe ali

apartmaji 

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/gr%C4%8Dija/potovanje-kreta-druzine/



Let na Kreto iz bližnjega letališča (ponavadi Benetke ali Dunaj, včasih Ljubljana). Pristanek v Haniji

(Chania) in vožnja z avtobusom do naše nastanitve v mestu Hanija ali okolici.

Dan 2  Celodnevni izlet po zahodni Kreti, kopanje, sončenje in dobra hrana, nočitev Hanija z okolico,

sobe ali apartmaji 

Celodnevni izlet po skrajnem zahodnem robu otoka; plaži Elafonisi in Falassarna, čudovita panorama,

družinska ribja kantina, hop-in/out kopanje in road-trip.

Dan 3  Izlet na polotok Gramvoussa in plažo Balos - eno najlepših na otoku, nočitev Hanija z okolico,

sobe ali apartmaji 

Izlet na plažo Balos, ki se nahaja v območju NATURA 2000 - dostop možen samo peš. Sledi gurmansko

kosilo in povratek pozno popoldan.

Dan 4  Treking po soteski Agia Irini, road-trip do južne obale, nočitev Hanija z okolico, sobe ali

apartmaji 

Treking po soteski Agia Irini, road-trip po odročnih predelih jugozahodne Krete, kosilo v eni od gorskih

vasi in povratek skozi živahno obmorsko vas Paleohoro.

Dan 5  Treking po soteski Samaria ali obisk oljarne in vinske kleti, nočitev Frangokastello, sobe ali

apartmaji 

Treking po enih najdaljših sotesk v Evropi (15 km). Čudovita narava, velika večina poti v senci, cca 5 ur

hoje. Kdor ne želi trekat, se z avtom odpelje do naslednje nastanitve, med potjo pa si lahko ogleda

oljarno in po želji še vinsko klet (wine tasting) ali vojni muzej iz 2. svetovne vojne.

Dan 6  Samostan Preveli, sprehod skozi palmov gaj, nočitev Frangokastello, sobe ali apartmaji 

Vožnja ob obali, ogled samostana Moni Preveli, obisk plaže v bližini, znane po enem od dveh palmovih

gajih na otoku.

Dan 7  Treking po soteski Aradena ali izlet z ladjico, kopanje v libijskem morju, nočitev

Frangokastello, sobe ali apartmaji 

Treking traja cca 3h, nekaj je plezanja po rečnem koritu in skalah. Na koncu čudovita plaža s kristalno

čistim morjem, od kjer se s čolnom vrnemo do izhodišča. Druga možnost je, da treking izpustiš in se z

turistično ladjico (za cca 40 oseb) odpelješ do čudovite plaže Nea Chora.

Dan 8  Jutranja vožnja do letališča Hanija (Chania), let domov 

Jutranja vožnja do letališča Hanija (Chania), let domov.

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/gr%C4%8Dija/potovanje-kreta-druzine/
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